Отделение СФР по Мордовии упростило получение компенсации затрат на охрану труда для работодателей региона
[bookmark: _GoBack]С 2025 года возмещение затрат на мероприятия по охране труда для работодателей Республики Мордовия стало проще и доступнее. Речь идет о предупредительных мерах, благодаря которым компании сокращают травматизм на производстве и профессиональные заболевания.
Работодателям региона теперь достаточно подать лишь два документа в Отделение Социального фонда России по Республике Мордовия — заявление и план финансового обеспечения предупредительных мер. Сделать это необходимо не позднее 31 июля 2025 года.
Работодатель теперь имеет право изменять список мероприятий по охране труда уже после подачи документов, при этом отправлять обновлённый план в Отделение Социального фонда не нужно.
Чтобы получить компенсацию после реализации одного или нескольких мероприятий, компания должна обратиться в Отделение Социального фонда по Мордовии с заявлением о возмещении расходов на оплату предупредительных мер и подтверждающими документами (до 15 ноября 2025 года). Если необходима корректировка представленных документов — у работодателя есть пять рабочих дней на исправления.
Только те компании, которые уплачивают страховые взносы в Отделение Социального фонда России по Республике Мордовия, могут рассчитывать на компенсацию затрат на охрану труда. В течение года такие затраты оплачиваются самими работодателями, затем они обращаются в Отделение фонда для их возмещения. В 2024 году 184 работодателя Мордовии получили компенсации на мероприятия по охране труда от Отделения СФР по Мордовии на общую сумму более 119 миллионов рублей.
Для получения дополнительной информации вы можете обратиться к специалистам горячей линии по телефону: 8 (8342) 29-57-00. Онлайн-консультации также доступны через региональный телеграм-канал для страхователей по ссылке: https://t.me/osfr_mordovia_ul.


 

