5 900 медицинских работников республики ежемесячно получают специальную социальную выплату от Отделения СФР по Мордовии
[bookmark: _GoBack]В Мордовии  специальную социальную выплату ежемесячно получают 5900 медицинских работников первичного звена здравоохранения, центральных районных, районных и участковых больниц, а также станций и отделений скорой помощи.
 Такая мера поддержки появилась в 2023 году. За это время Отделение Социального фонда по Мордовии перечислило работникам медицинских организаций республики свыше 1 миллиарда 536 миллионов рублей. С начала этого года на лицевые счета медиков в общей сложности направлено уже более 101 миллиона 600 тысяч рублей.
В зависимости от вида медицинской организации, категории специалиста и  населенного пункта, где он работает, размер выплаты варьируется от 4,5 до 50 тысяч рублей. Например, в больших населенных пунктах с численностью более 100 тысяч человек размер выплаты для врачей составляет до 18 тысяч 500 рублей, а для среднего персонала — до 8 тысяч рублей.
Медицинские работники, которые трудятся в сельской местности, райцентрах и малых городах, получают ежемесячную специальную социальную выплату в повышенном размере. В сёлах, где проживает не более 50 тысяч человек, максимальный размер выплаты для врачей составляет 50 тысяч рублей, а для среднего персонала — 30 тысяч рублей. Для врачей, которые работают в населённых пунктах с численностью от 50 до 100 тысяч человек — до 29 тысяч рублей, а для среднего медицинского персонала — до 13 тысяч рублей.
«Отделение Социального фонда по Мордовии является оператором специальной социальной выплаты, при этом её оформление происходит на основании данных медицинских организаций. По итогам каждого месяца они формируют электронный реестр работников, имеющих право на получение этих выплат, и передают информацию в региональное Отделение. Вместе со сведениями о работнике в реестре  указывается сумма назначаемой выплаты и данные, по которым она рассчитана. Средства на счет работника перечисляются в течение 7 рабочих дней со дня получения сведений», — рассказал  управляющий Отделением СФР по Мордовии Владимир Василькин.
 Ежемесячная специальная выплата медикам относится к категории социальных, она не входит в расчет среднего заработка, не облагается подоходным налогом и не подлежит удержанию по исполнительным листам.
Консультацию по вопросам выплаты жители Мордовии могут получить по телефону единого контакт-центра — 8-800-10-000- 01 (звонок бесплатный).


